若問大家對《希伯來書》第一印象是甚麼?可能是「信心」!在《來 11 章》中,「因著信」這三個字在經文內出現了 21 次,所描述的是舊約信心英雄榜的人物,他們憑著信心找著應許。而詩歌[因著信]的歌詞都是用這章經文來詮釋,令人感動。

上課之後,就知道「信心」只是其中一章的描述,主題是以耶穌基督為中心,隨著舊約過去,新約的耶穌基督成為更美的中保,這約原是憑更美之應許立的。《來 8:6》從主日學課堂中,得悉《希伯來書》蘊藏著很多寶貴的信息,包括認識基督的身份、五個警告、貫穿舊約及新約的耶穌基督作更美的中保、信徒要自我成長、要學習信心仰望耶穌、忍受神的管教、盼望美好的家鄉......等等。

經文中我較喜歡這一節:「我們若將起初確實的**信心堅持到底**,就在基督裏有份了。」《來 3:14》經文說將起初確實的信心堅持到底,究竟這個堅持要去到什麼程度?有幾深呢?這節經文很有提醒。我能否堅持下去?信主歷程不淺的我,要回想這條信心的道路,有時會走在曠野路上,或遇遺憾事,我仍然選擇用信心向前行,因為神賜下的恩典總是足夠我需用。在困難的時候,神總會差派愛心天使圍繞我身旁,為我預備出路。我們常說學習要堅持,理想要堅持,其實堅持真的容易做到嗎?神希望我們不要忘記起初那份單純的信心,遇到任何境況,堅持到最後,願意順服神的帶領,我們便找著應許,與神在永恆中相遇。

另外一節經文是「凡靠著他進到神面前的人,他都能**拯救到底**;因為他是長遠活著,替他們祈求。」《來7:25》這經文提到主必會拯救到底,又出現**到底**這兩個字。雖然我們叛逆得罪神,但神仍然給機會讓人回轉。記得剛出社會工作就被世界吸引,沒有返聚會一段日子,後得團契導師約我傾談,讓我知道有罪,且得罪神。「不要愛世界和世界上的事。人若愛世界,

愛父的心就不在他裏面了。」《約壹2:15》 感恩神對人是毫無底線及保留的拯救,只要人願意悔改,神還是長遠活著,為我們祈求,這實在是多麼寶貴的應許!

研讀《希伯來書》並非我首次,但有些概念一早已忘記。在主日學課堂中, 牧者用心教導及預備豐富的資料,使我不但對經卷有重新的認識,也有反 思的機會,盼望弟兄姊妹也來參加主日學,一同學習神的話。